92384
+ 3863

38733
- 8925

1. PISNO SESTEJ ALI ODSTE..
284236 807834
+ 97623 — 28746

2. PREPISI, IZRACUNAJ CIM BOLJ SPRETNO. UPORABI LASTNOSTI SESTEVANJA.
a.75+51+33+26+49+64 +47 =
b.11+56+ 34 +89+100 =
c. 16+38+29+64+22+31+101=
d. 73+ 59+ 23 +77 +41+27 =

736365
+ 58385

697859
- 57362

4. IZRAZA PREPISI V ZVEZEK IN IZRACUNAJ VREDNOST.
a.53-(31+14-(16-9))+5-(9-24+17) =
b.34-(46-(13+33-12)-22) =

3. IZRAZE PREPISI V ZVEZEK IN JIH IZRACUNAJ. UPORABI LASTNOSTI ODSTEVANJA.
a.834-36-28-46-14-12-24 =

b. 563 —33 +45 + 107 + 27 — 340 + 93 =
c.667-18-33-29-21+=

d. 426 - 26 + 200 + 150 - 250 + 6 =

5. IZPOLNI KVADRATKE TAKO, DA JE VSOTA V VSE SMERI VEDNO ENAKA.

A AV AVA A% AV 4% iV 4V AV AVA AVA AVA VA AVA AVa AV AV (VA AVA VA AVA A4 AVA AVA AVA AVA V4 AVA A6 AVA AV £VA AVA V4 AVA 4VA AVA A4 /

GgLIYEWQRKSHEETS 4 4 4 a4 4

|

A b. 65 c. 53 d.37

i 21 7 13 13
E 14 | 17 31 | 22 21 | 14 8 | 22
E 7 27 16

:

E 6. V KVADRATKE VPIS| USTREZNE STEVILKE.

E 5 0o 7 5 8 0 2 li 3 4
i —_ 1 2 + 6 7 —_ 7 5
: 6 1 9 8 4 2 9 1 9

: 7 1 4 8 3 9 7 7
4 3 ) T 0 + 8 0 6 3
i 9 5 4 1 2 7 9 8 0

iV VAY VAV VAY VAV VAV VAV VAV VAY VAY WY VA VAV VAV WAV W

RA A% % 4% 4% 4% A A% 4% 4% 4% 4V 2% AV A% A% AV A% AV AVA 4VA AV AV A% 4% 4% VA 4% 4% /2
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